

Segunda Alternativa Sobre Ley Magisterial

Una segunda alternativa sobre el proyecto de Ley de Retiro Magisterial fue presentada ayer por los titulares de Educación a los delegados de las cuatro entidades magisteriales.

La alternativa, sin eliminar la primera que fue expuesta en su oportunidad, fue presentada por el doctor Carlos Antonio Herrera Rebollo, licenciada María Angélica Díaz —titulares de la carrera— y el arquitecto Carlos Eduardo Heyman, director de la Oficina de Planeamiento y Organización del Ministerio, a representantes de la Asociación Salvadoreña de Profesionales de Educación (ASPE), Asociación Nacional de Educadores Salvadoreños (ANDES), Asociación Magisterial Democrática (AMAD) y de Solidaridad de Maestras Salvadoreñas.

Para aclarar conceptos sobre la propuesta y la posible relación con la primera, fue realizada una reunión entre los titulares y los representantes gremiales, en el salón de proyecciones y conferencias de la Biblioteca Nacional hasta muy entrada la noche.

La segunda alternativa sostiene las bases siguientes: que sea autofinanciable el sistema; jubilación por tiempo de servicio a los 30 años (sin límite de edad); en caso de jubilarse antes de los 30 años de servicio pero con una edad de 55 años, se propone la escala siguiente: a los 15 años, 45 por ciento del sueldo; 20 años de servicio, el 60 por ciento; 25 años de servicio, el 80 por ciento, y 30 años

La alternativa, sin eliminar la primera que fue expuesta en su oportunidad, fue realizada una reunión entre los titulares y los representantes gremiales, en el salón de proyecciones y conferencias de la Biblioteca Nacional hasta muy entrada la noche.

Usuarios de Transporte Apoyan Establecimiento de la Naviera

Con entusiasmo apoya la Asociación de Usuarios del Transporte Marítimo de El Salvador (AUSTRAMA), el establecimiento de la Naviera Ruiz Izaguirre, la primera empresa naviera salvadoreña de cabotaje.

Usuarios de Transporte Apoyan Establecimiento de la Naviera

que apoyen la nueva empresa. El Ing. Palomo Castillo destacó los beneficios que esta nueva actividad puede derivar para la economía del país, como creación de más fuentes de trabajo, desarrollo de industrias conexas, etc., y especialmente la reducción de nuestra dependencia en materia de comercio exterior.



CANDIDATA. La señorita Victoria Kathleen Dale, Mencia, de 13 años, residente en Los Angeles, California, Estados Unidos, representará a El Salvador como candidata a "Reina del Café" en aquella ciudad. Participarán otras 17 señoritas representando a países de Latinoamérica. La elección y coronación se efectuarán el 5 de noviembre en Elks Clubs de Los Angeles. El evento ha sido organizado por la Sociedad Salvadoreña residente, en pro de la obra hogares escuela que se construye en Amapulapa, San Vicente.

Muy Difícil Vaticinar en Materia Cafetera: Falla

Las alzas y bajas en los precios del café en el mercado internacional son debidas en parte a la antigua ley de la oferta y la demanda, y en parte a la acción de los especuladores.

Muy Difícil Vaticinar en Materia Cafetera: Falla

Recalcó que la cuestión del café es muy difícil de tratar, máxime si hay el empeño de hacer pronósticos.



CHARLA SOBRE CAFE. El gerente de la Compañía de Café, Dr. Ricardo Falla Cáceres disertó en la sesión almuerzo de la Cámara Americana de Comercio. El tema que abordó el funcionario fue lo concerniente a la cuestión del café, precios, demanda y oferta. (Foto de Morales).



CHARLA SOBRE CAFE. El gerente de la Compañía de Café, Dr. Ricardo Falla Cáceres disertó en la sesión almuerzo de la Cámara Americana de Comercio. El tema que abordó el funcionario fue lo concerniente a la cuestión del café, precios, demanda y oferta. (Foto de Morales).



EXPONEN SEGUNDA ALTERNATIVA. Licenciada María Angélica Díaz, doctor Carlos Antonio Herrera Rebollo, arquitecto Carlos Eduardo Heyman, exponen ante los delegados de las cuatro entidades magisteriales la segunda alternativa en relación con la Ley de Retiro. (Foto de Hidalgo-Zeledón).

Denuncian Escasez Artificial de Harina de Semilla Algodón

Escasez artificial de harina de semilla de algodón han denunciado en el Ministerio de Agricultura los ganaderos del departamento de La Unión, por medio de la Asociación de Ganaderos de El Salvador, AGES.

hay una existencia de harina superior a los 105 mil quintales, suficiente para abastecer al precio normal el mercado local. El MAG ordenó la venta del producto para beneficio de la ganadería.

Los ganaderos de ese sector dijeron que en los planteles donde se procesa el algodón en la Zona no se les ha querido vender harina de semilla para pasto del ganado, alegando que "no hay existencia por el momento, pero si la quieren, que dejen un depósito de cinco colones por saco".

Crean los ganaderos que la harina de semilla de algodón de la presente cosecha puede subir el año entrante, lo cual originará algunos problemas a la industria ganadera del país.

EFFECTOS DE LA SEQUIA

Además se informó que los efectos del invierno seco se están sintiendo entre los industriales que se dedican a la cría de ganado, tanto de carne como de leche, por lo que buscarán la manera de regular los precios de los productos propios para alimentos animales.

Como esto lo consideran una anomalía, dicen los ganaderos, lo pusieron del conocimiento del MAG el que destacó a un funcionario para que constatará el hecho denunciado. El funcionario del MAG comprobó que entre los tres planteles que procesan semilla

Presidente de Costa Rica no va a Reunión en Guatemala

El Presidente de Costa Rica, Lic. Daniel Oduber Quirós, se excusó para no asistir a la reunión de Presidentes de Centro América, que se efectuará el lunes en Guatemala.

recibidos por su colega Kjell Eugenio Laugerud, se trasladarán al local de INTERFER 77, (final de la Avenida Hincapié Zona 13), donde se efectuará la inauguración oficial del máximo evento de exposición industrial de Guatemala. Después los mandatarios harán un recorrido por las instalaciones y se detendrán por unos momentos en los pabellones de sus respectivos países. Al mediodía habrá una sesión de trabajo en Casa Presidencial, la que será seguida de un almuerzo. Por la tarde los mandatarios harán declaraciones a los periodistas en el aeropuerto Militar, antes de abordar los aviones de regreso a sus países.

La Secretaría de Información de Casa Presidencial de Guatemala informó que el Lic. Oduber no podrá concurrir por estar fuera de Costa Rica, ya que, según el itinerario, en esa fecha estará en Canadá.

Han confirmado su presencia los Presidentes Romero, de El Salvador; Melgar Castro, de Honduras y Somoza de Nicaragua, quienes arribarán al aeropuerto militar de La Aurora el lunes a las nueve de la mañana. Luego de ser

Hoy se Efectuará Sepelio del Dr. Alejandro D. Marroquín

A las diez de la mañana de hoy se efectuará el sepelio del doctor Alejandro Dagoberto Marroquín quien falleció el 25 del mes en curso en México D.F.

Universidad de El Salvador, dijeron. Mucho antes, aun en sus años de estudiante de la Facultad de Jurisprudencia y Ciencias Sociales, sorprendió con sus estudios sobre el acaecer histórico centroamericano.

La inesperada muerte del Dr. Marroquín ha impresionado a los círculos académicos e intelectuales del país y centroamericanos, según alegas del desaparecido, en la investigación antropológica e histórica.

ALGUNOS DE SUS TRABAJOS

El empuje intelectual del doctor Marroquín se acentuó cuando en la década de los 50 fundó el Departamento de Ciencias Sociales de la Facultad de Humanidades de la

Cuando se desempeñó en la cátedra de Teoría de La Historia, el Dr. Marroquín se encontró con la dificultad de no hallar textos adecuados.

—Favor pase a la Pág. 17.